3apaHue ana KypcoBou pabotbl Ne2 TpaHcnopTHasa 3agava

OOGOpa3el NOCTaHOBKK 3a4a4um

Bb1 dacyere sx30THUecKHE (QPYKTHI B KPACUBYIO YIAKOBKY JJISl UCIIOJIb30BaHUS B
KauecTBE Mpa3HUYHBIX N0apKoB. PacoBKa NPOUCXOINUT B JBYX IMYHKTaX, OTKyJa
yHakoBaHHbIE (PYKTHI OTMPABJISAIOTCS ISATH ONTOBBIM TOProBLAM. 3aTpaTbl Ha
W3rOTOBJICHHE OJHOW YIAKOBKM B 1-M M 2-M ImyHKTax cocTaBisitor 5,25 u 5,70
pyOseil, COOTBETCTBEHHO. BBl MpOrHo3Wpyere, YTO KOJUYECTBO YIAKOBOK,
KOTOpOE MOTPEOYETCsl ONTOBBIM TOPrOBLIAM, OYIET CIIELYIOLINM.

OnroBblii 1 2 3 4 5
TOProBell

Tpebyemas 4000 6000 2000 10 000 8000
[IOCTaBKa

[Tpon3BoACTBEHHBIE MOIIHOCTH IYHKTOB (PAaCOBKM MO3BOJIAIOT HAa 1-M U3 HHX
mzrotoButh 20 000 ymakoBok, a Ha 2-M — 12 000. B cneayromeir tabaune
MOKAa3aHO, BO CKOJIbKO OOXOJUTCS JOCTABKA OJHOM YNMAaKOBKU U3 KAXKIOTO IyHKTa
(acoBKH KakI0My OIITOBOMY TOProBLY (B pyOJisix).

OnroBbie TOProBUbI

N3 nynkra 1 2 3 4 S
1 0,60 0,40 1,20 0,90 0,50
2 1,50 0,90 0,50 0,80 0,80

Bbl XOTUTE COCTaBUTH ONTHMAJBHBIN IUIAH MOCTaBKH CBOErO0 TOBapa ONTOBBIM
TOPrOBLAM.

PekomeHaauum

ChopmynupyiiTe ~ MozAelb  KaKk  TPAHCOOPTHYIO  3ajadyy  JIMHEWHOTO
nporpammupoBanus. [Ipyu noctpoeHnu 1eiaeBoil PyHKUMN yUUTHIBAWTE 3aTPaThl HE
TOJIBKO Ha JOCTaBKY TOBapa, HO U HA €ro U3rOTOBJICHUE.

3agaHue

CocraBbTe CBOI0O 3a1auy mo o0pa3ly AaHHOW. M3MeHuTe mpu 3TOM Ha3BaHUA
BBIITYCKAEMBbIX MPOJIYKTOB, KOJIMYECTBO W Ha3BaHUS IYHKTOB OTIpaBIEHUS U
Ha3HAYECHUs, YMCIia B TIOCTAHOBKE 33/1a4M M, BOBMOKHO, JICHeKHbIC eTUHUIBL. [Ipu
ATOM 3amachl Py30B JIOJKHBI MPEBBIIIATH TOTPEOHOCTH B HUX.



OnrToBble TOProBUBI

N3 nynkra 1 2 3 4 5
1 0,60/(n+1)  0,40/(n+1)* 1,20/(n+1)" 0,90 0,50/In(n+1)
2 1,50/(n+1) 0,90/(n+1)" 0,50 0,80/(n+1)" 0,80

CHauana copmynupyiite MozAelb JUHEHHOTO MPOrpaMMUpOBaHUsI B OYKBEHHOM
BUJIE (3aNUIIMTE HAa OymMare), 3aTeM periuTe ee ¢ moMoiisio nmporpammsl Excel. B
Excel npencraBpre Mozenb B 2-X BapuaHTax, C YUCIaMU U POPMYJIaMH, a TaKxKe
MOJIYYUTE OTYET 00 YCTOHIMBOCTH.

OTBeThTE Ha CIIEIYIONINE BOMPOCHI (CKOPPEKTUPOBAB MX /IS Ballleld MOCTAHOBKH

3a7a4m):

1. CKOJIBKO YNAaKOBOK CIEAYET OTHPABUTH Ka)XIOMYy ONTOBOMY TOPIrOBILY,
YTOOBI 00IIME U3AEPKKH ObUIM MUHUMAJIbHBIMU ?

2. KakoBbl OyyT MUHHUMAaJIbHBIE U3JIEPKKHU?

3. Ha xakyro Benu4MHY CJI€yeT YMEHbIIUTh CTOUMOCTb JIOCTABKH B KaXXJIOM
U3 HEHUCIOJIb3yEeMbIX HamNpaBJICHUH, YTOOBI JOCTABJIATh YIAKOBKH B 3TUX
HaIIpaBJICHUAX CTAJIO BBITOJHO?

4. Kax cHM3sTCS 00IIMEe U3AEPKKU NIPU YMEHBIIEHUH MOTPEOHOCTEN KaXKI0ro
U3 ONTOBBIX TOPTOBIIEB (TIO OTACIBHOCTH)?

5. Hackonbko MOXKHO COKpaTUTh OOIIME U3JEPKKH, €CIH YBEIUYHUThH

MPOU3BOJCTBEHHBIE MOIIHOCTA KAXKIOTO U3 NYHKTOB (acoBKku (110
OTZIEJILHOCTH)?

Foe n - NOpAaKOBbI HOMeEp B rpynne.
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